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Vážení spoluobčané,
volební období se blíží ke konci a
jsou to právě tři roky, co zastávám
funkci starostky obce. Dovolte mi,
abych toto období zhodnotila.
Dnes za sebe mohu napsat, že prá-
ce starosty je velice zodpovědná,
časově náročná a myslím, že ne
každý má úplnou představu, jak
rozsáhlou problematiku musí starosta obce řešit, co vše
spadá do jeho úkolů a kompetencí. Po mém nástupu jsem
musela navázat na rozpravovanou práci a průběžně se učit
vše, co ke znalostem starostů patří. Jako první úkol, který
přede mnou stál, byla stavba splaškové kanalizace v No-
vém Podlesí. Zastupitelstvo obce při svých jednáních roz-
hodlo, že současně se stavbou splaškové kanalizace dojde
i k výměně vodovodního řadu, což bylo správné, rozumné
rozhodnutí a považuji to za velmi významné.

Následně se postupně začaly realizovat další akce – do-
končila se poslední etapa výměny přívodního vodovodního
řadu v Novém Podlesí (od vodojemu k hlavní komunikaci),
bylo provedeno odvodnění okolo budovy obecního úřadu
z důvodu vlhkosti ve sklepě, rekonstrukce podlah v kance-
láři účetní a starostky, kotle přemístěny ze sklepa, rekon-
strukce topení z důvodu úspory, celková rekonstrukce
a modernizace místní knihovny, výměna svítidel veřejného
osvětlení v celé obci, výměna všech dopravních značek na
místních komunikacích, odbahnění obecního rybníčku,
kompletní rekonstrukce pomníku padlým obětem 1. světo-
vé války v Novém Podlesí, komplexní rekonstrukce kaplič-
ky v Novém Podlesí včetně křížku před kaplí, zároveň his-
torické kašny, instalace ukazatelů rychlosti v obci (vyšší
bezpečnost), bezúplatný převod sportovního areálu
do vlastnictví obce a dokončení rekonstrukce ,,prostřední“
komunikace (mezi Novým a Starým Podlesím) položením
asfaltu.

Probíhaly ale nejen stavební práce. Pro seniory byla na-
výšena kapacita školní jídelny v Mateřské škole Podlesí
s možností chodit si pro obědy, probíhala pravidelná jarní
setkání seniorů s kulturním programem, nezapomínali
jsme na naše jubilanty, pro děti byly zahájeny ruční práce
v knihovně, pořádaly se sportovní tenisové dny, loučení
s prázdninami a od letošního roku proběhlo společné vítá-
ní občánků na obecním úřadu. Do té doby jsem chodila
občánky vítat osobně do rodin.

Pro všechny občany jsou pravidelně nabízeny rukodělby
v zasedací místnosti obecního úřadu, každoročně probíhá

slavnostní zahájení adventu, sezonní přistavení velkých
kontejnerů na trávu, byla zřízena služba, kdy občany in-
formuji prostřednictvím sms o dění v obci, podleský zpra-
vodaj se roznáší do každé nemovitosti a webové stránky
prošly změnou vzhledu i obsahu.

Dále obec zakoupila nový užitkový automobil pro práce
v obci, ale i k využití pro Jednotku sboru dobrovolných
hasičů a dále byl pořízen obecní prapor a znak.

I přes všechny tyto akce, do kterých obec investova-
la nemalé prostředky, obec nečerpá žádné úvěry, není
zatížena žádnými dluhy a hospodaří s přebytkem.

Naopak, žádali jsme o dotace. O dotaci na kanalizační řad
jsme úspěšně žádali Ministerstvo zemědělství České repub-
liky, kde nám byla přidělena dotace ve výši 6 200 000 Kč,
a současně Středočeský kraj, kde obec na dofinancování
získala částku 1 800 000 Kč. Další úspěšně získanou dota-
cí je částka 209 000 Kč na rekonstrukci kapličky v Novém
Podlesí. V letních měsících bylo požádáno Ministerstvo
vnitra o dotaci na hasičské auto. Výsledek v těchto dnech
ještě není znám, dozvíme se ho v měsících podzimních.
Dále obec požádala o dotaci na mlhoviště do Mateřské ško-
ly Podlesí. Zde jsme bohužel úspěšní nebyli, ale žádost se
bude na podzim podávat znovu.

A pokud se ohlédnu za svou prací, mohu napsat, že toho
není málo, co bylo uděláno. Má práce starostky obce mě
uspokojuje, výsledky mě těší a byla bych ráda, kdybych
v ní i v dalším volebním období mohla pokračovat a navá-
zat na vše, co bylo započato.

U příležitosti ukončení volebního období bych chtěla po-
děkovat za spolupráci členům zastupitelstva obce, výborů
a komisí obce, svým zaměstnancům, paní kronikářce, kni-
hovnici, spolkům v obci a Mateřské škole Podlesí za spolu-
práci a vzájemnou podporu. Dále pak spoluobčanům, kte-
rým na naší obci záleží a svou aktivní činností pomáhali
s rozvojem naší obce.

A nyní k našim komunálním volbám. Počet členů zastu-
pitelstva v naší obci je jako doposud - jedenáct.

Kdy a kde budeme letos volit?
Volby do zastupitelstva obce Podlesí se uskuteční
ve dnech:
v pátek 5. října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu 6. října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Místem konání voleb je volební místnost na Obecním
úřadu v Podlesí.
Přeji vám dobrou a zodpovědnou volbu.

Marcela Dušková, starostka obce
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Sdružení nezávislých kandidátů
Vaše Podlesí
Motto: ,,Žádné problémy se nevyřeší uložením k ledu.“*
• Členové tohoto sdružení, které je doplněné o některé nové tváře, se v zastupitelstvu obce angažovali již v uplynulém

volebním období.
• Sdružení nezávislých kandidátů Vaše Podlesí vstupují do dalšího volebního období s následujícím programem:

Hospodárně a účelně nakládat s finančními prostředky obce, nadále vytvářet přiměřenou finanční rezervu potřebnou
k úhradě podílů obce v souvislosti s čerpáním prostředků z jednotlivých dotačních titulů a dále nezadlužovat obec.

Za nejdůležitější považují:
- Pokračovat v rozpracovaných projektech.
- Oprava stávajících místních komunikací a zlepšení jejich stavu.
- Nadále zlepšovat technickou infrastrukturu obce.
- Získávání dotací pro další rozvoj obce.
- Řádně pečovat o majetek obce a dále ho rozvíjet.
- Přiměřeným způsobem nadále podporovat spolkovou činnost v obci.
- Podporovat kulturní a společenský život v obci.
- Vybudování zařízení pro volnočasové aktivity.
- Chceme se pokusit vytvořit program pro pomoc starším a nemohoucím lidem.

Sdružení nezávislých kandidátů Vaše Podlesí si je plně vědomo, že dosažení cílů je možné
pouze cí levědomou a  poctivou prací .

* Winston Churchill

Kandidát č. 1 – František Škranc
Věk: 48 let, Podlesí 169
Pracuje jako strážník Městské policie Příbram. Ve stávajícím zastupitelstvu zastává funkci místosta-
rosty. Nadále by se rád podílel na rozvoji obce a je připraven pomoci při řešení úkolů v souvislosti
s činností obce.

Kandidát č. 2 – Michal Staněk
Věk: 43 let, bytem Podlesí 32.
Je osobou samostatně výdělečně činnou. Podporovat chce vše, co bude sloužit všem občanům obce. Jako
živnostník ví, že nic není zadarmo. Proto je zastáncem uvážlivého hospodaření obce. Při správě obce
odmítá politikaření, podporuje používání zdravého rozumu.

Kandidát č. 3 – Ing. Miroslav Vaněk
Věk: 52 let, bytem Podlesí 321.
Je zaměstnán jako obchodník VLS ČR. V zastupitelstvu obce pracoval v minulosti jako předseda kont-
rolního výboru. Má zájem přispět svými zkušenostmi k dalšímu rozvoji obce, podporuje uvážlivé hospo-
daření s veřejnými prostředky obce.

Kandidát č. 4 – Mgr. Jiří Kubát
Věk: 55 let, bytem Podlesí 392.
Zaměstnán jako státní zaměstnanec. Do zastupitelstva obce kandiduje poprvé, což nebere jako nedosta-
tek, ale jako další životní zkušenost. Je připraven pomoci svými zkušenostmi k rozvoji obce. Upřed-
nostňuje klid, rozvahu a zdravý rozum.

Kandidát č. 5 – Karel Kuba
Věk: 47 let, bytem Podlesí 278.
Pracuje jako skladník. I on byl v minulosti členem zastupitelstva obce. Má zájem se podílet na řešení
problémů v obci, související s jejím fungováním a dalším rozvojem. Upřednostňuje uvážlivé hospodaře-
ní s veřejnými prostředky obce.

Kandidát č. 6 – Ing. Pavel Matějíček
Věk: 52 let, bytem Podlesí 393.
Pracuje jako konstruktér. Do zastupitelstva obce kandiduje poprvé. Nebere to jako překážku, ale spíše
jako výzvu. I on je připraven svými zkušenostmi pomoci k rozvoji obce, především při řešení problémů
technického charakteru.

Kandidáti tohoto sdružení si plně uvědomují, že v případě jejich zvolení občany obce Podlesí jsou tu pro ně,
a proto jsou připraveni hájit jejich zájmy.
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Vítání občánků
na obecním úřadu

Ve středu 29. 8. 2018 proběhlo spo-
lečné vítání podleských občánků na
obecním úřadu v zasedací místnosti.
Tato tradice se obnovila po letech
letos prvně. Do té doby jsem chodila
vítat občánky přímo do rodin. Pro změ-
nu jsem měla důvod takový, že spo-
lečné vítání občánků lze udělat jako
slavnostní akt a zároveň si myslím,
že se zde mladí rodiče mohou sezná-
mit a v budoucnu se společně setká-
vat. A přeci jenom je to i pro babičky
a dědečky krásná událost, i oni byli
rádi, že se mohli zúčastnit.

Celkem jsem vítala dvanáct našich
nejmenších. Proto muselo vítání pro-
běhnout nadvakrát - od 16.00 hodin
a od 17.00 hodin. Dostavili se všich-
ni pozvaní rodiče se svými rodinami.
Obec měla připravený program a dá-
rečky. Po slavnostním zahájení a pro-
slovu zazpívaly nádherné písničky
děti z naší mateřské školy pod vede-
ním paní ředitelky Jitky Lavičkové,
na nástroje hrály Monika Běhalová
a Ivča Randová. Děti měly pro rodiče
připravený dárek, který samy spolu
s pani učitelkami vyráběly, a to papí-
rové miminko v zavinovačce. Za obec
Podlesí jsem rodičům předávala dá-
rek pro miminko, pamětní list a kyt-
ku pro maminku.

Rodiče se zapsali do pamětní knihy
a pak se společně fotili. Vítání občán-
ků se, myslím, moc povedlo a věřím,
že byli rodiče se svými babičkami
a dědečky spokojeni. Ráda bych tím-
to poděkovala týmu z mateřské školy
za perfektně připravené vystoupení
a rodičům za to, že mé pozvání přijali.

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

Připomenutí – kontejnery
V částech obce Drmlovo Pole, Staré Podlesí i Nové Podlesí jsou od května do listopadu přistaveny velké kontejnery na

bioodpad. Naplněné kontejnery jsou zemědělským družstvem Bohutín odváženy a jejich obsah je vpravován do pole.
Proto je velice důležité, aby do kontejnerů bylo vkládáno jen to, co je možné do pole zaorat – pouze tráva, listí, mech…
Do kontejneru NEPATŘÍ žádné větve, kořeny stromů ani nábytek. Proto je více než důležité tato pravidla dodržovat.

Sms informace
SMS zprávy z obecního úřadu rozesílám již třetím rokem. Je to velmi pohodlný způsob informování občanů o důležitém

dění v obci. Možnost využívat tuto službu od obce, která je pro Vás zdarma, nadále trvá. Kdo by měl zájem SMS zprávy
dostávat, sdělte nám to na obecním úřadu nebo si službu aktivujte přímo na stránkách obce Podlesí.

Parkování v zimě
Vážení spoluobčané, blíží se zimní období a tím i tradiční údržba sněhu v obci. Chtěla bych tímto požádat, aby každý
v těchto měsících využíval parkování aut na vlastních pozemcích. Opakovaně se stává, že z důvodu neprůjezdnosti
na komunikacích není možné silnice protahovat, udržovat je sjízdné a následně se pak do těchto míst nedostanou ani
popeláři kvůli svozu komunálního odpadu. Předem děkuji za pochopení a spolupráci.

Marcela Dušková, starostka obce
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JSTE ZVÁNI

VÁNOČNÍ JARMAK na OÚ Podlesí
Vážení spoluobčané,
obec Podlesí pro všechny připravila novinku - vánoční jarmark na Obecním
úřadu Podlesí. Jarmark se bude konat první adventní neděli 2. 12. 2018
od 15.00 hodin. Udělejte si v předvánočním shonu čas a přij�te se podívat.
Pokud budete mít zájem také své výrobky prezentovat, přihlaste se prosím obratem Šárce Ferkové
na e-mail: sarkafe@centrum.cz. Všichni jste srdečně vítáni. Marcela Dušková, starostka obce

Kurz – výroba vánočních ozdob z korálků
dne 24. 10. 2018 od 17.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Podlesí

Rády bychom vás pozvaly na podzimní rukodělné kurzy s vánoční tematikou. Vyrábět budeme korálkové hvězdičky
a andílky. S sebou nepotřebujete vůbec nic, jen dobrou náladu a trochu trpělivosti. Vítáni jsou nejen dospělí, ale i trochu
starší a šikovnější děti.

Návody a materiál budou opět předem připravené a na místě si vyberete barevnou kombinaci. Kapacita bude omezená
na 10 účastníků, proto vás prosíme, potvr	te svou účast emailem (iwacandova@gmail.com nebo sarkafe@centrum.cz).
Za večer stihnete nejméně dvě hvězdičky, není se čeho bát☺.  V případě většího zájmu budou vypsané i další, listopadové
termíny.
Budeme se na vás těšit. Ivana Čandová a Šarka Ferková

Hvězdička typ A: 15 Kč   /   Hvězdička typ B: 30 Kč   /   Hvězdičky typ C: 35 Kč   /   Andílek: 25 Kč

KALENDÁŘ AKCÍ ve 2. pololetí 2018/2019
Den Datum Akce Čas
pátek 21. 9. 2018 Sběr železného šrotu, nebezpečného a velkoobjemového odpadu 15.00 - 19.00 hod.
sobota 22. 9. 2018 Sběr železného šrotu, nebezpečného a velkoobjemového odpadu 9.00 - 12.00 hod.
září – knihovna Výroba žabiček z ruliček, lepení papírových hadů 17.00 hod.
pátek 5. 10. 2018 Komunální volby 14.00 - 22.00 hod.
sobota 6. 10. 2018 Komunální volby 8.00 - 14.00 hod.
neděle 14. 10. 2018 Rally Příbram 6.00 - 14.00 hod.
neděle 21. 10. 2018 Posvícení
středa 24. 10. 2018 Rukodělby – výroba korálkových vánočních ozdob (zasedací místnost OÚ) od 17.00 hod.
neděle 28. 10. 2018 Kladení věnců – výročí 100 let od vzniku samostatného Československého státu
říjen – knihovna Tvorba lesa a veverek ze smrkových šišek, halloweenské dekorace 17.00 hod.
neděle 11. 11. 2018 Lampionový průvod od 17.00 hod.
pátek 30. 11. 2018 Zahájení adventu od 18.00 hod.
listopad – knihovna Čarování s listy 17.00 hod.
neděle 2. 12. 2018 Vánoční jarmark na obecním úřadu 15.00 - 18.00 hod.
pondělí 24. 12. 2018 Rozdávání Betlémského světla u kapličky v Novém Podlesí 9.00 - 12.00 hod.
prosinec – knihovna Vánoční tvořeníčko 17.00 hod.
neděle 6. 1. 2019 Tříkrálový průvod
sobota 23. 2. 2019 Hudební festival Komín 2019 v hospodě Za Komínem
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PIVOVAR PODLESÍ

28. září Charlie Slavík revue – bluesový koncert
spojený s degustací vín

13. října Posvícenská zábava s kapelou Signál

3. listopadu Halloween party vol. II

1. prosince Brdonoš – oldies party

Představení Zrození Krista – 22. 12. 2018
Představení Zrození Krista v Novém Podlesí u kapličky je letos plánováno na so-
botu 22. 12. 2018. Čas bude upřesněn na pozvánkách a plakátech.

Rozdávání Betlémského světla u kapličky
v Novém Podlesí – 24. 12. 2018

KRÁMEK CIGÁNKOVÝCH
NABÍZÍME

• okrasné keře a stromky, růže
• stromky angreštu, rybízu, josty
• chrysantheny a podzimní květiny
• dušičkovou vazbu květin a věnečky
• adventní věnce a vánoční svícny

Telefon: 602 960 746

Marie a Zdeněk Cigánkovi, Podlesí 16

Dne 24. 12. 2018 od 9.00 hodin do 12.00 hodin jsou
zváni nejen občané Podlesí, ale i lidé z blízkého okolí,
na rozdávání Betlémského světla u kapličky v Novém
Podlesí. Přij	te si připálit svíčku a využít tak příleži-
tosti mít na štědrovečerním stole Betlémské světýlko.

Pokud by měli o světýlko zájem i méně pohybliví občané, bude možnost jim světýlko dovézt
až domů.

Tříkrálová tradice – 6. 1. 2019
V neděli 6. 1. 2019 bychom chtěli jako Tři Králové projít obcí Nové Podlesí a alespoň částí Starého Podlesí,
(dle časových možností), dům od domu, potřást si s občany rukou a popřát úspěšný nový rok 2019. Při průvo-
du se nebudou vybírat žádné peníze na charitu, ale jde opravdu čistě o to, popřát úspěšný vstup do roku 2019
a v naší obci znovu obnovit Tříkrálové tradice.

Festival Komín 2019 – 23. 2. 2019
V sobotu 23. 2. 2019 od 14.00 hodin se bude konat v Novém Podlesí v sále hospody Za Komínem 2. ročník
úspěšného festivalu Komín, tentokrát ale s příponou 2019. Vstupné bude 130 Kč v předprodeji a 200 Kč na
místě. Vystoupí kapely: Martin Žák a Stará Almara, 4 Zdi Pelhřimov, Potokap, Martin Kajaba, Bylo
nás 6, Souvrat, Přelet MS + Dětský divadelní soubor Láz. Kapacita sálu omezena.

Budeme se  na  všechny  těš i t Václav Knechtl
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MATEŘSKÁ ŠKOLKA
www.mspodlesi.cz

Mateřská  škola Podlesí

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Asi neznám slova, která by mohla dostatečně popsat at-

mosféru naší poslední ZAHRADNÍ SLAVNOSTI – KISS
PARTY na zahradě MŠ Podlesí. Báječná nálada, skvělé
pohoštění, milí a usměvaví lidé, ale hlavně neuvěřitelné
výkony našich dětí. Celým odpolednem nás provázela Bára
Tlučhořová (bývalá paní učitelka MŠ Podlesí) a Roman
Anděl. Moderátoři rádia KISS, se kterými jsme celý rok
spolupracovali, odvedli opravdu skvělou práci, a navíc při-
pravili pro děti koutek s KISSPATROLKAMI, které dětem
po celé odpoledne malovaly na obličej krásné ornamenty.

Naším milým a pravidelným hostem na slavnosti byla
také paní starostka Marcela Dušková, kterou jsme ocenily
medailí za skvělou práci pro obec, ale také pro MŠ. Nesmí-
me zapomenout ani Wildu Hohla a Terezku Kubů, kteří
celý rok pracují s dětmi ve školce i mimo školku na společ-
ném projektu „JSEM MALÝ, ALE ŠIKOVNÝ HASIČ“.

Na podiu se během odpoledne vystřídaly všechny naše
děti. Rozloučili jsme se s „předškoláky“, kteří si připravili
závěrečné taneční choreografie, poté byli pasováni na ško-
láky a zazvonili si na symbolický školní zvonek. „Středňá-
ky“ jsme povýšili do stavu „předškoláků“ a uvítání měli
připravené také naši noví „maláčci“, kteří přijdou do škol-
ky v srpnu na adaptační kurz.

Myslím si ale, že největší úspěch mělo muzikálové před-
stavení ZLATOVLÁSKA. Děti si daly opravdu záležet a
podaly skvělé herecké výkony. Bylo vidět, jak si představe-

ní užívají. Naučily se mnoho textů a písniček. Vystoupení
se tak povedlo, že se naše ří	a Jí
a rozhodla, děti přihlásit
do soutěže. ☺ Přesvědčily nás opět o tom, že pokud jsou
vedeny s láskou, trpělivostí a zdravou motivací, dokážou
opravdu velké věci. Musím ještě podotknout fakt, že pro
nás bylo velkou výzvou zapojit děti všech věkových kate-
gorií, což nebývá v jiných mateřinkách zvykem. Trému
před představením si neumíte představit (hlavně tu naší),
ale děti byly skvělé a my jsme na ně právem pyšné. Bylo to
prostě neuvěřitelně nádherné rozloučení před školou v pří-
rodě a prázdninami.

La
ka byla nasazena VELMI vysoko nad rámec předškol-
ních dovedností, a PROTO už te	 přemýšlíme, čím Vás
příští rok opět oslníme. ☺

NÁVRAT DO MŠ
Po dlouhých, krásných, ale neobvykle teplých prázdni-

nách jsme se 20. srpna sešli opět ve školce. Usměvaví, od-
počatí a natěšeni na nová dobrodružství, hry a kamarády.

(pokračování na str. 12)

V pondělí byl také za-
hájen „adap
ák“, jak
nazýváme naši speci-
ální přípravu maláčků
na příchod do MŠ.
Tento přípravný kurz
vymyslela naše ří	a
Jí
a. Tentokrát kurz
probíhal 3x v týdnu,
vždy v pondělí, středu
a pátek od 8.00 do
10.00 hodin. Protože
nechceme v září ve
školce uplakané dětič-
ky, které bychom mu-
sely brát maminkám
z náruče, mají noví
maláčci možnost cho-
dit do školky s rodiči,
sourozenci, prarodiči
apod. Už mají v šatně



strana  12 3. čtvrtletí 2018

svou značku, kterou budou mít po celou dobu docházky do
MŠ. Značka je všude ve školce, v koupelně u kartáčku,
hřebínku a ručníčku, v jídelně u hrnečků na pitný režim a
na stolečkách, v ložnici na peřinkách a postýlkách.

V průběhu „adap
áku“ se dětem představí všichni za-
městnanci školky. Paní ředitelka, učitelky, chůva, vedoucí
školní jídelny, kuchařinky i školnice. Rodiče mají možnost
vidět, jak s dětmi pracujeme. Představíme výtvarné, hu-
dební, pohybové, dramatické a další činnosti. Díky tomu,
že se maláčci naučí orientovat ve školce, najdou si místeč-
ko, poznají nové kamarády, seznamují se s novými hračka-
mi a hrami, není pro ně příchod v první školní den stresu-
jící situací. Přicházejí vlastně do známého prostředí. Po-
kud je potřeba, může se zvykání dítěte v kolektivu indivi-
duálně prodloužit, jak je potřeba. Ze zkušeností víme, že je
to jen výjimečně.

Vždy
 po prvních dnech „adap
áku“ mají mamky problém
dětičky ze školky odvést domů, protože si chtějí hrát. ☺
Tak to má být a nás to těší. Práce navíc nám nevadí, proto-
že chceme ve školce spokojené, usměvavé a š
astné děti.

NÁVRAT DO MŠ
(dokončení ze str. 11)

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Musíme poděkovat našim budoucím školákům a jejich

maminkám, za prázdninovou spolupráci. Nezahálely a po-
mohly nám s dětmi připravit vystoupení pro obec Podlesí.

Paní starostka Marcela Dušková požádala MŠ o „zapůj-
čení“ dětí na Vítání občánků, které se konalo 29. 8. 2018
v odpoledních hodinách na Obecním úřadu v Podlesí. Paní
ředitelka a paní učitelky odvedly děti na obecní úřad krás-
ně nastrojené a načesané. Zazpívaly písničky, zarecitovaly
báseň a předaly miminkům a jejich rodinným příslušní-
kům malou pozornost.

Děkujeme Terezce Hlinomazové, Karolínce Ptáčkové,
Kačence Srchové, Julince Vondráškové, Daníkovi Hořej-
šovi a jejich rodičům za spolupráci.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA
VÁNOČNÍ JARMARK,
který se koná v MATEŘSKÉ ŠKOLE
v Podlesí 29. 11. – 30. 11. 2018.

Tel. 313 105 866

OD ZÁŘÍ 2018 NABÍZÍME PÁR VOLNÝCH MÍST PRO
NOVÉ STRÁVNÍKY – DŮCHODCE S TRVALÝM POBY-
TEM V OBCI PODLESÍ. CENA OBĚDA 50 KČ, ZBY-
TEK HRADÍ PRO SVÉ OBČANY OBEC PODLESÍ.
PRO STRÁVNÍKY, KTEŘÍ BUDOU CHODIT PRAVI-
DELNĚ KAŽDÝ DEN, MÁME KAŽDÝ MĚSÍC SLAD-
KOU TEČKU.

Fo
to

st
ří

pk
y 

ze
 š

ko
lk

y 
☺

,,Ty špagety
byly delikatés-
ní!“, říká naše
Natálka.

I v dešti
pracujeme
a tvoříme

☺
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HASIČI PODLESÍ
www.sdh-podlesi.cz
Facebook – skupina Foto – SDH PODLESÍ

Soutěž a oslavy založení SDH Chobot
Stejně jako loňský rok, tak i letos pořádala obec Chobot

ve státní svátek 5. července hasičskou soutěž v požárním
útoku, ovšem letos k příležitosti oslav 90 let SDH Chobot.
Nepodařilo se nám bohužel sestavit čisté družstvo žen, tak
jsme jeli s jedním družstvem smíšeným a dvěma družstvy
mužů. Vezli jsme do Chobota i náš prapor, na který nám
místní hasiči připnuli stuhu jako památku na jejich výro-
čí. A nebyli jsme jediní. Na oslavy i samotnou soutěž dora-
zily necelé dvě desítky sborů. Naše tři týmy se v soutěži
umístily na 7., 8. a 10. místě.

Martina Kolaříková, členka SDH Podlesí

Hasičky
přivezly pohár
za 1. místo

Jako každý rok, tak
i letos jsme s naším tý-
mem mužů i žen dora-
zili do Narysova, kde
se konala hasičská
soutěž ,,O PUTOVNÍ
POHÁR SDH NARY-
SOV“. Na soutěž dora-
zilo celkově 12 týmů.
Osm mužských a čtyři
družstva ženská. Jako
první odstartovaly
soutěž naše ženy, kte-
rým se útok povedl za

slušný čas. Při druhém pokusu si ještě
o něco polepšily, a tak vybojovaly krásné,
zasloužené 1. místo. Mužský tým byl na
řadě až jako poslední, ale poslední roz-
hodně nezůstali. Jeden z pokusů se ne-
zdařil tak jak chtěli, ale jelikož konku-
rence byla vysoká, nakonec si odvezli
5. místo. Den byl zakončen malou osla-
vou.

Markéta Rejnartová, členka SDH Podlesí

Memoriál Josefa Hnízdila
v Trhových Dušníkách
aneb „PRŠELO NÁM ŠTĚSTÍ“

V sobotu 1. září se konala další hasičská soutěž, na kte-
rou jsme se vypravili ve složení jednoho družstva mužů
a jednoho týmu žen.  Jelikož ten den zrovna počasí nepřá-
lo, tak jsme si účast v prvních chvílích rozmýšleli, ale na-
konec se ukázalo, že ani déš
 nám nevadí, abychom před-
vedli, co umíme. ☺

Přihlášených týmu bylo cel-
kem devět, z toho šest muž-
ských a tři ženské.  Při prvním
pokusu mužů se povedlo úplně
všechno až na malou chybič-
ku, za kterou tým dostal 5
trestných vteřin. A tím si po-
depsal 2. místo, jelikož druhý pokus už nevyšel.

 Naopak ženy si první pokus vyzkoušely tzv. ,,nanečis-
to“, a to v jiné sestavě než obvykle. Při druhém pokusu se
s přehledem radovaly z dobrého času a tak i z 1. místa.
Domů jsme si odvezli (oba týmy) zajímavé keramické po-
háry s logem této soutěže.

Markéta Rejnartová, členka SDH Podlesí



strana  14 3. čtvrtletí 2018

SPORTOVCI
www.tjkovohutepodlesi.cz | tj-podlesi.webnode.cz | brdonos.cz

SEZONA 2018-2019  /  NÁZEV: TJ KOVOHUTĚ PODLESÍ  /  IČO: 42728401
Předseda: Radim Černohorský Jednatel:  Ing. Michal Chyba
Sportovní manažer: Marek Branžovský Správce obecního areálu: Radim Černohorský mladší
Hlavní pořadatel: Václav Nešvera
Trenéři: A mužstvo Ivan Pihávek Žáci Zdeněk Kábíček

B mužstvo Aleš Greguš Mladší žáci František Špatenka
Dorost A leš Greguš Přípravka Lucie Branžovská

ROZLOSOVÁNÍ  „A MUŽSTVA“
datum a čas domácí hosté skóre hřiště pzn. akce
1. kolo
11. 8. 2018 17:00 zápis uzavřen
12. 8. 2018 17:00 Spartak TJ KOVOHUTĚ 2 : 1 Spartak delegace

Průhonice (3) Podlesí (14) (PK:0:0) Průhonice změna termínu
2. kolo zápis uzavřen
18. 8. 2018 17:00 TJ KOVOHUTĚ SK Tochovice (4) 2 : 1 Podlesí Pův. ter. delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) 19. 8. změna termínu
3. kolo zápis uzavřen
25. 8. 2018 17:00 SK VOTICE (5) TJ KOVOHUTĚ 1 : 2 Votice delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
4. kolo
1. 9. 2018 17:00 zápis uzavřen
2. 9. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ FC JÍLOVÉ (6) 3 : 0 Podlesí delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
5. kolo
8. 9. 2018 17:00 nezahájen
9. 9. 2018 17:00 SK Petrovice (7) TJ KOVOHUTĚ -- : -- Petrovice delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
6. kolo
15. 9. 2018 17:00 nezahájen
16. 9. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ TJ Dynamo -- : -- Podlesí delegace

Podlesí (14) Nelahozeves (8) (PK:0:0) změna termínu
7. kolo nezahájen
22. 9. 2018 16:30 SK Doksy (9) TJ KOVOHUTĚ -- : -- SK Doksy delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
8. kolo
29. 9. 2018 16:30 nezahájen
30. 9. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ UNION -- : -- Podlesí delegace

Podlesí (14) CERHOVICE (10) (PK:0:0) změna termínu
9. kolo
6. 10. 2018 16:00 nezahájen
6. 10. 2018 10:30 FK Komárov (11) TJ KOVOHUTĚ -- : -- Komárov delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
10. kolo
13. 10. 2018 16:00 nezahájen
14. 10. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ TJ Sokol -- : -- Podlesí delegace

Podlesí (14) Klecany (12)  (PK:0:0) změna termínu
11. kolo
20. 10. 2018 15:30 nezahájen
21. 10. 2018 15:30 FK Mníšek TJ KOVOHUTĚ -- : -- FK Mníšek delegace

 pod Brdy (13) Podlesí (14) (PK:0:0)  pod Brdy změna termínu
12. kolo nezahájen
27. 10. 2018 15:30 TJ Viktoria TJ KOVOHUTĚ -- : -- Vestec delegace

Vestec (16) Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
13. kolo
3. 11. 2018 14:00 nezahájen
4. 11. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ FC Čechie -- : -- Podlesí delegace

Podlesí (14) Velká Dobrá (15)  (PK:0:0) změna termínu
14. kolo nezahájen
10. 11. 2018 14:00 TJ Jíloviště (1) TJ KOVOHUTĚ -- : -- TJ Jíloviště delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) změna termínu
15. kolo
17. 11. 2018 13:30 nezahájen
18. 11. 2018 10:30 TJ KOVOHUTĚ FK Kosoř (2) -- : -- delegace

Podlesí (14) (PK:0:0) Podlesí změna termínu
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OBECNÍ KNIHOVNA
obecni-knihovna-podlesi.webnode.cz

V měsících červenec a srpen byla knihovna jako každoroč-
ně uzavřena. I přesto jste ji po domluvě s paní knihovnicí
mohli navštívit a knihy si vyměnit. V září byl provoz zno-
vu zahájen a to v úterý 4. září opět v čase od 17.00 do 18:30
hodin. Během prázdnin došlo také k objednání nových
knih, na které se můžete v brzké době těšit.

Navštivte knihovnu a přij�te se svými dětmi tvořit:
V září: výroba žabiček z ruliček, lepení papírových
hadů
V říjnu: tvorba lesa a veverek ze smrkových šišek,
halloweenské dekorace
V listopadu: čarování s listy
V prosinci: vánoční kořeníčko

Otevírací doba: každé úterý 17.00 - 18.30 hodin
(červenec a srpen zavřeno)

Výpůjční doba: 2 měsíce
Zapůjčování knih: zdarma
Knihovnice: Tereza Kolaříková
Tel. na knihovnici: 720 106 346
E-mail: knihovna@obecpodlesi.cz
Webové stránky: obecni-knihovna-podlesi.webnode.cz

Navštivte webové stránky naší knihovny
obecni-knihovna-podlesi.webnode.cz

V úterý 25. 12. 2018 a 1. 1. 2019 bude
knihovna  u z a v ř e n a .

Lepení papírových hadů

Potřeby k vyrábění

Zavítejte ve čtvrtek 4. ŘÍJNA
do Knihovny Jana Drdy v Příbrami!

TÁŇA KELEOVÁ-VASILKOVÁ
čtvrtek 4. října 2018 v 18.00 hodin
Beseda se slovenskou spisovatelkou.
Moderuje Honza Menděl. Vstup volný.

Některé knihy od této spisovatelky máme i v naší místní
knihovně!
Které? Druhá, Duhový most, Dva životy, Já a on, Kouzlo
všednosti, Květiny pro Lauru, Lék na smutek, Manželky,
Nataša.

TÁŇA KELEOVÁ-VASILKOVÁ
Táňa je jednou z nejúspěšnějších spisovatelek na Sloven-
sku. Narodila se roku 1964 v Chomutově v severních Če-
chách. Od svých čtyř let žije v Bratislavě.
Narodila se v rodině slovenského publicisty a cestovatele
Františka Keleho. Jako čtyřletá se přestěhovala s rodiči do
Bratislavy, kde od té doby žije a pracuje. Vystudovala gym-
názium a žurnalistiku na Filozofické fakultě Univerzity
Komenského v Bratislavě. V letech 1987–1991 pracovala
jako redaktorka v časopisech. Od roku 1991 je spisovatel-
kou na plný úvazek. Je vdaná a má tři děti, s nimiž a man-
želem a s fenkou Bárou žije v Devínské Nové Vsi.
Zde jsou Tániny některé knihy: Co to bude?, Modrý dům,
Cukr a sůl, Nataša, Květiny pro Lauru, Máma pro Veroniku,
Dva životy, Kouzlo všednosti, Manželky, Lék na smutek,
Druhá, Já a on, Ranč u dědečka, Nikdy, Lži, Srdce v tem-
notách, Rozbité štěstí, Duhový most, Pozlátko, Střípky, Pří-
telkyně, Vůně života, Jsi jako slunce, Okénko do snů a další.

Zdroj informací: http://www.tanavasilkova.cz/
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VZPOMÍNKY RODÁKŮ

Posvícení v Podlesí
Skončily prázdniny, zmizely klásky na polích, uhasly

ohýnky na pastvě, dopekly se v nich poslední brambory
a utichly zvuky kozího mečení i dětského skotačení. Listy
stromů se barví do podzimních barev žluté, červené i hně-
dé a vítr je zahání do táhnoucích se mraků. Končí doba
krásných draků létajících výš a výš, pak utrhnou se a jsou
pryč. Je nám jich líto, ale nahlédnutím do kalendáře roz-
jasní se naše tváře. Blíží se havelské posvícení. Každý den
se díváme, zda už jede starý pan Doubrava s kolotočem.
„Hurá, už jede!“ křičí děti. Je slyšet drnčivý zvuk marin-
gotky a vedle kráčí s hůlkou a bičíkem v ruce starý pan
Doubrava. Vlasy má stříbrem prokvetlé a popohání svého
koníka, aby přidal do kroku. Za nimi jede velký dřevěný
vůz, na němž jsou naloženy potřebné věci k sestavení kolo-
toče a houpaček. Vše je zakryté velkou plachtou místy pro-
trženou. Náklad táhnou dva koníci. Konečně dorazí na
náves do Podlesí. Je odpoledne a okamžitě se objeví u nich
houf dětí s otázkou, zda už večer bude točit kolotoč. Maji-
tel řekl: „Samozřejmě a první písnička bude zadarmo“. Jak
řekl, tak splnil. Děti s napětím čekaly, kdy už to bude. Pan
Doubrava náhle zvolal: „Děti, nasedat.“ Nebyla jen první
písnička zadarmo, on vždy jich přidal více. Další dny už
normálně točil a již se platilo. Ale nejprve, jak přijeli, po-
plácal starý pán své koníky po šíji jako dík, že š
astně do-
jeli. Hned je odvedl na dvůr pana Antropiuse a tam je dal
do chléva. Dostali žrát a pít. Sám si jen chvilku odpočinul
a šel sestavovat kolotoč, houpačky a vše připravit ve střel-
nici, která také později dorazila. Nebyla to lehká práce, ale
stálo to za to dívat, jak se pan Doubrava se svými rodinný-
mi příslušníky to zvládali. Nikdo cizí mu nesměl pomáhat,
ale mohl se dívat (i děti) na ně z patřičné vzdálenosti.
V neděli na posvícení byla opět první jízda na kolotoči za-
darmo i na houpačkách a první střelba ve střelnici při zně-
ní písně: „Na posvícení všechno to voní, tak jako v apati-
ce. Pečou se kosmatice (nebo křehotince i hnětelice).
To každá Nána má svého Jána, točí se s ním až do rána.“
Ženy radostně uvítaly, že děti se jdou dívat, jak se staví
kolotoč. Dětská očka zazářila, když viděla velké i malé
koníčky, autíčka, lavičky, oslíka ti starší káču. To byly čty-
ři samostatné sedačky, které byly jednotlivě uzavřené,
a v nich byl zabudován volant. Tím se otáčelo a tak se točil
sedící chlapec a ještě se točil i kolotoč a samozřejmě se klu-
kům točila hlava i žaludek. Když slezli, měli toho dost.
Ženy uklízely, pekly koláče, křehotiny, které dávala děvča-
ta mládencům podle toho, jak který s nimi nejvíce tanco-

val. Byly to hvěz-
dice ze zvláštního
těsta. Po upečení
se zdobily růžič-
kou z cukru a ze-
lenými lístečky.
V neděli téměř
všichni šli ke ko-
lotoči. Někteří od-
cházeli dříve, aby
se připravili na
posvícenskou zá-
bavu. Rodiče s dětmi tam zůstávali skoro až do večera, aby
dětem udělali radost a mohly děti jezdit na svém koni
a střílet i houpat se a š
astně odejít. Večer následovala ta-
neční zábava. Z venku zněly staré známé písně i hluk kolo-
toče, který se točil podle toho, jaký byl zájem. Kdo to neza-
žil, nedovede si představit tu pěknou veselou náladu v sále.
Tancovačka vypukla, až když dorazil pan Antonín Fous
s manželkou a pan Kuchař s manželkou. Nyní zazněla pí-
seň: „Na posvícení, všechno to voní.“ Hned se pan Fous po-
stavil, drže v ruce tuplák a zvolal: „Čí je posvícení?“ Všich-
ni křičeli: „Naše!“ Dále dodal: „A kdy zas bude?“ Všichni
volali: „Za rok zase.“ Začalo se tancovat a vyprávět.
Do sálu se dostavil i pan Antropius a pan Doubrava. Jedna
žena vyprávěla, jak dala úkol své 12leté dceři, aby nezapo-
mněla dát šišky huse, kterou dokrmovala na posvícenský
oběd. Dcera poslechla, ale neměla úspěch. Nacpala jí
do chřtánu tolik šišek, že jí protrhla jícen a rodiče museli
husu hned zabít. Prostě všeho moc škodí. Dostala vyhubo-
váno a k obědu ji děvče vzteky nejedlo, ale aby rodiče nevě-
děli, přece šla a uštipovala husičku. Pan Doubrava vyprá-
věl, jak viděl mladíka, který předváděl takové neuvěřitelné
kousky, až najednou z řetízáku přistál ve střelnici a vletěl
do kola štěstí. To protrhl a ve střelnici spadaly snad všech-
ny věci, zařinčelo sklo, nohama prorazil i další terče. Vše
se rozbilo a on to musel zaplatit. To mu svezení na řetízá-
ku přišlo draho. No a naštěstí mu zůstalo pár modřin
a odřenin. Jiný majitel neprohlédl a nerozebral koníky, aby
se přesvědčil, že jsou v pořádku. Tak se stalo, že chlapce
na koni něco kouslo. Omdlel a zjistilo se, že v břiše vraní-
ka byla zmije s mlá	aty. Okamžitě naštěstí měl ošetření od
lékaře, a tak to dobře dopadlo. Mezi vyprávěním muzikan-
ti hráli staré veselé písně, jako například „Jinak není po-
svícení, ženy se zlatem jen blýskají mládenci kolem nich
skákají; Za Košířema, louka zelená;  Šup sem, šup tam;
Nikdy se nevrátí, pohádka mládí; Padla facka, padla na
sále a další. Sál byl vždy krásně vyzdobený a bohatá byla
i tombola. Třeba pytel brambor, slepice živá, živý králík,
ovoce, hrnec, dorty, víno, deštník i jiné předměty. Podávala
se dobrá laciná jídla podle přání. Najednou pan Kuchař
vzal svůj pulčík s pivem a zvolal: „Šanhaj hoří, musím
hasit.“ Popíjel totiž celý večer. Jeho žena ho vždy pozoro-
vala, pečlivě počítala, kolik jich vypil, a když uznala, že to
stačí, řekla:  „Došla voda, jdeme domů,“ a usmála se. Ni-
kdy se ale ani jeden neopil. Tito dva patřili vždy k posví-
censké zábavě. Bez nich by nebylo to pravé posvícení. Ne-
chyběly na stolech koláče a pan Antropius točil pivo mu-
žům a ženám limonádu zadarmo. Každý se těšil na toto

(pokračování na str. 17)



3. čtvrtletí 2018 strana  17

sousedské posezení. Nikdy na ty chvíle nezapomenu. Prv-
ní neděli po Havlu se konala zábava ve Starém Podlesí a v
pondělí „Pěkná hodinka“ a druhou neděli se slavilo a tan-
covalo v Novém Podlesí. Kolotoč byl v obci 1 týden, někdy
dva. Stalo se, že také několikrát zapadal sněhem. Ještě
musím dodat, že když už pro stáří s kolotočem do obce pan
Doubrava nejezdil, tak ho nahradili jeho potomci. Někdy
ale přijeli i jiní provozovatelé. Nejraději viděli všichni
v Podlesí stát ve střelnici milou, krásnou dívku, vždy
usměvavou, hodnou, velmi oblíbenou Terinku. Děti se
hned vrhly do střelnice na kolo štěstí si zastřílet. I když
děti minuly cíl, řekla: „Bylo to na čáře, to ještě platí.“ Mrk-
la okem na rodiče a zeptala se střelce: „Tak co si vybereš?
Opičku, míček, růži, nebo čertíka, jak skáče z krabičky?“
Děti byly š
astné, že si vystřelily ze vzduchovky dárek pro
maminku na památku. Umět přece střílet z flinty, to bylo
něco! Všichni byli š
astni a těšili se zase na další posvícení.
Bylo vždy hezké, ale jednou se moc nevydařilo. Na posvíce-
ní přišli novomanželé z Podlesí. Nemohli se dočkat, kdy už
zazní první posvícenská písnička. Kdy už to bude? Koneč-
ně! Přijely houpačky, větší a střední řetízák, střelnice. Ona
se nemohla nabažit jízdy na řetízáku. Po vyzkoušení hou-
paček a střelby ve střelnici opět rychle na řetízák. Při hud-
bě se řetízák točil a ona mu v točení na sedátku ještě ze
všech sil pomáhala, až se jí řetízek zamotal. Majitel koloto-
če na ni křičel, aby to nedělala. Ale ona nedbala jeho rady.
Točila se víc a víc a najednou se řetízek zkřížil a ona seděla
na sedátku, které se s ní utrhlo. A bylo po smíchu. Proletě-
la vzduchem, minula střechu obchodu se smíšeným zbožím

Posvícení v Podlesí
(dokončení ze str. 16)

Julinky Štochlové, provdané Hnízdilové, a přistála vedle
domu, kde bylo Štochlovo pekařství, tedy rodičů Julinky.
Skecla jako švestka ze stromu na zem do trávy a sedátko
vedle ní. Bylo to hrozné! Oči vytřeštěné, nevěděla, co se to
děje. Najednou začala křičet a to strašně. To bylo ale dobré
znamení, že je na živu. Natloukla si, jak se patří, ale nic si
na štěstí nezlomila. Jak se říká, měla z pekla štěstí. „Tvůj
strážný anděl tě zachránil,“ řekl její manžel. Ona prohlási-
la: „Víckrát na to nesednu, i kdyby mi zlatem platili.“ Maji-
tel kolotoče ihned zavolal lékaře. Vše dobře dopadlo. Tento
příběh jsem viděla. Když si na to vzpomenu, běhá mi mráz
po zádech, jak se říká. Tehdy jsem byla z toho celá vystra-
šená a nikdy jsem na řetízák nechtěla. Jen jednou po svat-
bě mne manžel přemluvil. Já čekala, kdy už bude konec pís-
ničky. Držela jsem se sedátka jako klíště. Ale už mne nikdy
k této jízdě nepřemluvil. Ani své děti jsem nechtěla pouštět
na řetízák, i když byl malý.

Posvícení bylo zakončeno tancovačkou v pondělí na Pěk-
né, říkalo se také Pěkná hodinka. Oficiálně se konala
od 17 do 22 hodin. Většina účastníků odcházela domů, pro-
tože museli jít v úterý do práce. Ti, kteří zůstali, pokračo-
vali v zábavě jen při harmonice. Kdo byl unaven, odešel.
Vytrvalí někdy vydrželi až do svítání. Posvícení sice skon-
čilo, ale snad každému zněla v uších ještě dlouho nejčastěji
zpívaná píseň: To je zlaté posvícení, to je zlatá neděle.
Máme maso a zas maso, k tomu kousek pečeně. To je zlaté
posvícení, to je zlaté pondělí. Máme maso a zas maso jako
včera v neděli.

Napsala Marie Kadlecová

DODAT něco???
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ZREKONSTRUOVANÝ MAJETEK
OBCE

Kaplička Nové Podlesí

Oltář v kapličce v Novém Podlesí

Historická kašna u kapličky v Novém Podlesí „Prostřední" komunikace mezi Starým a Novým Podlesím

Křížek před kapličkou v Novém Podlesí
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PODĚKOVÁNÍ
A BLAHOPŘÁNÍ

OBECNÍ ÚŘAD PODLESÍ
HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí 7.30 - 11.30 12.30 - 17.00 hodin
Úterý 7.30 - 11.30 12.30 - 15.00 hodin
Středa 7.30 - 11.30 12.30 - 17.00 hodin
Čtvrtek 7.30 - 11.30 12.30 - 15.00 hodin
Pátek zavřeno

KONTAKTY
Starostka: Marcela Dušková

tel. 318 637 603, 605 252 101
e-mail: starosta@obecpodlesi.cz

Místostarosta: František Škranc
tel. 723 209 890
e-mail: mistostarosta@obecpodlesi.cz

Sekretariát: Věra Jechurová
tel. 318 627 127
e-mail: obec@obecpodlesi.cz

Zpravodaj: Martina Kolaříková
tel. 728 982 986
e-mail: zpravodaj@obecpodlesi.cz

E-podatelna: e-podatelna@obecpodlesi.cz

ID datové schránky obce Podlesí: ehvbjfg

Facebook:  Podlesí - okres Příbram, Středočeský kraj

Poděkování školce v Podlesí
Teprve v čase horkých letních dnů a dovolených má člo-

věk čas v klidu se otočit za uplynulým obdobím a s odstu-
pem hodnotit prožité měsíce a roky. Když pozoruji svoje
hrající si děti, opět mě překvapuje, o kolik vyrostly, o jak
velký kus se zase posunuly, kolik nového se naučily. Vím,
že jako rodiče nejsme zdaleka jediní, kdo se podílejí na
tom, aby prožily báječné dětství a vyrostly z nich prima
lidi. Proto bych na tomto místě chtěla poděkovat školce
v Podlesí za krásných pět let, které tady naše holky mohly
prožít. Za tu spoustu společných akcí: podzimní světýlko-
vé pochody, čertiády, čarodějnice, karnevaly, dny pro ma-
minky, školky v přírodě, zahradní slavnosti. Za perfektní
systematickou přípravu předškoláčků, za divadelní před-
stavení, která musela dát fůru práce, za spoustu výletů,
celodenních putování, předvánoční přespávání ve školce.
Za každodenní malé radosti, kdy dítě odchází domů spoko-
jené a s úsměvem na rtech. Za rána, kdy je přivítáno
s otevřenou náručí. Za prostředí, ve kterém člověk hned
dostane dobrou náladu.  A nesmím zapomenout na výbor-
né zdravé obědy a svačinky. Děkujeme.

Z uvedeného výčtu je naprosto jasné, že naše podleská
školka je opravdu nadstandardní v mnoha ohledech. Jako
rodiče si opravdu ceníme toho, kolik pro naše děti děláte.
S přicházejícím podzimem bychom vám všem chtěli popřát,
aby se vám dařilo, energie a dobrá nálada vás neopouštěly,
děti vám dělaly jenom radost a rodiče byli vstřícní.

Je nám trochu líto, že naše děti už odrostly, ale víme, že
si svůj školkový čas opravdu užily. A nám bude chybět
vaše neutuchající nadšení a humor za každé situace.
Děkujeme.

Alice a Tibor Matulovi

Narození
Březen Tereza Michalco

Duben Antonín Jezdinský
Marcín Hubert

Květen Ema Černá

Červen Samuel Neu
Ondřej Štefl

Červenec Jaromír Roušar

Srpen Amálie Oktábcová

Blahopřejeme rodičům k narození jejich štěstíčka.

Vánoční přání
Vážení spoluobčané,

přeji vám všem

krásné vánoční svátky

a v roce 2019

hlavně pevné zdraví

 a rok plný spokojených

chvil s rodinami

i v ostatním životě.

Marcela Dušková

starostka obce

Úmrtí

Březen Jiří Knechtl ve věku 65 let

Květen Marie Hrdinová ve věku 76 let

Červen Jana Kapitánová ve věku 76 let
Marie Málková ve věku 77 let

Srpen Marie Slezová ve věku 80 let
Tomáš Tichý ve věku 77 let

Upřímnou soustrast.
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I Vy můžete zaslat článek
či fotografie

do našeho zpravodaje.

Své příspěvky zasílejte na e-mail:

zpravodaj@obecpodlesi.cz

UZÁVĚRKA
4. čtvrtletí 2018 PODLESÁKU

je ve čtvrtek 13. 12. 2018



PODÍVEJTE SE, JAK SE ŽILO V OBCI PODLESÍ...

Fotografie zaslala starostka obce Marcela Dušková. Pokud byste i vy zachytili v obci nějaký zajímavý okamžik, zašlete
svoji fotografii elektronicky na redakční adresu zpravodaj@obecpodlesi.cz
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Jan Bedřich, starosta obce Podlesí v letech 1897 – 1944


